
Valeur
1 326 0 318 0
2 329 0 319 0
3 329 0 320 0
4 326 1 321 1
5 329 0 322 0
6 327 0 323 0
7 322 0 324 0
8 326 3 325 3
9 332 2 326 2

10 332 3 327 3
11 327 4 328,0 4
12 330 4 329 4
13 329 1 330 1
14 328 2 331 2
15 330 0 332 0
16 331 0 333 0
17 330 0 334 0
18 328 0 335 0
19 328 0 336 0
20 330 0 337

338

Moy: 328
Max: 332 Intervalle de l'histogramme: 1
Min: 322
Ecart-type: 2,37

1°)+ 2°) La valeur moyenne trouvée est très proche de la valeur indiquée par le constructeur (330 Ω).  Ce qui est normal car celui-ci fournit une résistance avec 
une marge de 5% soit une résistance comprise entre 314 Ω et 347 Ω. Toutes les résistances mesurées sont dans cet intervalle (on ne fera pas de procès au
constructeur).
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